



Župa i Svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
88323 Studenci, tel. 039 844-261
email: svetistestudenci@gmail.com



Župnik:
don Ivan Štironja, župnik (063/327-797)

ŽUPNI OGLASI

Svete Mise sljedeće nedjelje 18. kolovoza slaviti ćemo u Svetištu u 8:00 i 11:00 sati, te u Gornjim Studencima u 17:00 sati.

Svetkovina Uznesenja BDM - Velika Gospa. U četvrtak 15. kolovoza slavimo Uznesenje Blažene Djevice Marije - Veliku Gospu. Sveta Misa je u Svetištu u 8:00 sati, zapovjedna svetkovina. Župni patron u župama Velike Gospe, na prostoru Mostarsko-duvanjske i Trebinjsko-Mrkanske biskupije: u Dračevu, Gorancima, Gracu, Nevesinju, Prisoju, Seonici, Širokom Brijegu i Trebinji. **Oni koji žele ispovijed u prigodi trodnevnice Velikoj Gospi, neka dođu pola sata prije svetih Misa.**

Blagoslov Mrtvačnice u Gornjim Studencima upriličit ćemo sljedeće nedjelje 18. kolovoza u 17:00 sati. Tom prigodom svetu Misu će predvoditi i mrtvačnicu blagosloviti generalni vikar mons. Željko Majić. Pozivam sve župljane župe Studenci a posebno župljane G. Studenaca i one koji su vezani za ovo drevno groblje Sv. Ivana apostola i evanđelista, da dođu i svojom prisutnošću uveličaju ovaj događaj.

Sastanak Odbora za izgradnju mrtvačnice u G. Studencima imat ćemo u petak 16. kolovoza u 20:00 sati. Molimo sve članove da se odazovu na ovaj sastanak.

**GOSPOINSKA ISPOVIJED
STARIJIH I NEMOĆNIH**

Donosimo preostali dio rasporeda za po-

hod župljana koji zbog starosti ili bolesti ne mogu doći u Svetište na svetu ispovijed. *Podsjećamo da svećenik donosi Presveti oltarski sakrament u obiteljsku kuću te nas ta činejcnica poziva na posebno poštovanje s kojim se dočekuje euharistijski Isus, klanjanjem ili naklonom.* **Proteklog tjedna su posjećeni veći dijelovi župe. Još su ostali:**

Nedjelja, 11. kolovoza, od 15:30 sati
Crnopod;

Ponedjeljak, 12. kolovoza, od 8:30 sati
Usjek, Prćavci, Zvirovići - Bitunjani i Dugandžije.

Obavijesti o ispovijedi, molimo, prenesite onima koji ne mogu doći u crkvu, kao i onima koji do sada nisu bili na popisu.

NAŠI POKOJNICI

- U srijedu 07. kolovoza preminuo je Ivan - Iće Sušac, + Ante (1947.) u 72. godini života. Obredi ukopa s Misom zadušnicom obavljani su 8. kolovoza u 18:00 sati na groblju u G. Studencima.

Obitelji i svoj rodbini izričemo iskrenu kršćansku sućut. Počivao u miru Božjem!

ČITAČI SLJEDEĆE NEDJELJE

Svetište 8:00

Matija Vukšić i Lucija Pavlović

Svetište 11:00

David Miličević i Marta Miličević

Gornji Studenci 17:00

Luka Sušac i Katarina Mihaljević

Odgovara i uređuje *don Ivan Štironja, župnik*

Uredovno vrijeme: od 9:00 do 12:00 te od 16:00 do 19:00 sati; za bolesnike u svako doba.



Župni list



Tjedno glasilo Svetišta i Župe Studenci

Godište VIII. ♦ br. 32/2019. (490) ♦ 11. kolovoza 2019. ♦ Liturgijska godina - "C"

19. NEDJELJA KROZ GODINU

Blago onim slugama koje gospodar, kada dođe, nađe budne!



I vi budite pripravnici jer u čas kad i ne mislite Sin Čovječji dolazi.

Čitanje Knjige Mudrosti

Noć oslobođenja bijaše unaprijed najavljena ocima našim da bi jasno znali kakvim su prisegama povjerovali, i da budu dobre volje. Tako je tvoj narod očekivao spas pravednika i propast neprijatelja. Jer čime si kaznio naše protivnike, time si proslavio nas, pozvavši nas k sebi. Tada su pobožna djeca pravednikâ žrtve tajno prinijela i složno postavila zakon božanstven da sveti tvoji jednako snose i dobra i pogibelji. I tad su zapjevali svete pjesme otaca.

Riječ Gospodnja.

Blago narodu koji Gospodin odabra sebi za baštinu!

Pravednici, Gospodinu kličite!

Hvaliti ga pristoji se čestitima.

Blago narodu kojemu je Gospodin Bog, narodu koji on odabra sebi za baštinu!

Čitanje Poslanice Hebrejima

Braćo: Vjera je već neko imanje onoga čemu se nadamo, uvjerenost u zbiljnost kojih ne vidimo. Zbog nje stari primiše svjedočanstvo.

Vjerom pozvan, Abraham poslušao i zaputi se u kraj koji je imao primiti u baštinu, zaputi se ne znajući kamo ide. Vjerom se kao pridošlica naseli u obećanoj zemlji kao u tuđini, prebivajući pod šatorima s Izakom i Jakovom, subaštinicima istog obećanja, jer iščekivaše onaj utemeljeni grad kojemu je graditelj i tvorac Bog.

Vjerom i Sara unatoč svojoj dobi zadobi moć da začne jer vjernim smatraše Onoga koji joj dade obećanje. Zato od jednoga, i to obamrla, nastala mnoštvo poput zvijezda na nebu i pijeska nebrojena na obali morskoj.

U vjeri svi su oni umrli, a da nisu zadobili obećanja, već su ih samo izdaleka vidjeli i pozdravili priznavši da su stranci i pridošlice na zemlji. Doista, koji tako govore, jasno očituju da domovinu traže. Dakako, da su mislili na onu iz koje su izišli, imali bi još prilike vratiti se u nju. Ali sada oni čekaju za boljom, to jest nebeskom. Stoga se Bog ne stidi zvati se Bogom njihovim: ta pripremao im je Grad.

Vjerom Abraham, kušan, prikaza Izaka. Jedinca prikazivaše on koji je primio obećanje, kome bi rečeno: Po Izaku će ti se nazivati potomstvo! – uvjeren da Bog može i od mrtvih uskrisiti. Zato

ga u predsluci i ponovno zadobi.

Riječ Gospodnja.**Aleluja!**

Bdijte i budite pripravn!

Jer u čas kad i ne mislite Sin Čovječji dolazi!

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

(Lk 12, 32-48)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»Ne boj se, stado malo: svidjelo se Ocu vašemu dati vam Kraljevstvo. Prodajte što god imate i dajte za milostinju! Načinite sebi kese koje ne stare, blago nepropadljivo na nebesima, kamo se kradljivac ne približava i gdje moljac ne rastače. Doista, gdje vam je blago, ondje će vam i srce biti.

»Neka vam bokovi budu opasani i svjetiljke upaljene, a vi slični ljudima što čekaju gospodara kad se vraća sa svadbe da mu odmah otvore čim stigne i pokuca. Blago onim slugama koje gospodar, kada dođe, nađe budne! Zaista, kažem vam, pripasat će se, posaditi ih za stol pa će pristupiti i posluživati ih. Pa dođe li o drugoj ili o trećoj straži i nađe ih tako, blago njima!

A ovo znajte: kad bi domaćin znao u koji čas kradljivac dolazi, ne bi dao prokopati kuće. I vi budite pripravn! jer u čas kad i ne mislite Sin Čovječji dolazi.«

Nato će Petar: »Gospodine, govoriš li tu prisposobu samo za nas ili i za sve?« Reče Gospodin: »Tko li je onaj vjerni i razumni upravitelj što će ga gospodar postaviti nad svojom poslugom da im u pravo vrijeme daje obrok? Blago onome sluzi kojega gospodar kada dođe nađe da tako radi. Uistinu, kažem vam, postaviti će ga nad svim imanjem svojim.

No rekne li taj sluga u srcu: 'Okasnit će gospodar moj' pa stane tući slugu i sluškinju, jesti, piti i opijati se, doći će gospodar toga slugu u dan koji mu se ne nada i u čas koji i ne sluti; rasjeći će ga i dodijeliti mu udes među nevjernicima.

I onaj sluga što je znao volju gospodara svoga, a nije bio spreman ili nije učinio po volji njegovoj, dobit će mnogo udaraca. A onaj koji nije znao, ali je učinio što zaslužuje udarce, dobit će malo udaraca. Kome je god mnogo dano, od njega će se mnogo iskati. Kome je mnogo povjeren, više će se od njega iskati.«

Riječ Gospodnja.

Oni koji žele ispovijed u prigodi trodnevne Velikoj Gospi, neka dođu pola sata prije svetih Misa.

PONEDJELJAK, 12. 8. - svagdan

7:30 - Mate Pavlović za + kći **Kristinu**

7:30 - Ivan Pehar za + oca **Stojana**, majku **Ivu**, brata **Božu**, tetku **Anicu** i ost. svoje pok.

UTORAK, 13. 8. - svagdan

7:30 - Ilija i Marko Pehar za + djeda **Iliju**, baku **Stojku**, oca **Marka** i majku **Martu**

7:30 - Vinka Ereš za + **Zoru**, **Radu**, **Željku**, **Iliju** i **Janju**

SRIJEDA, 14. 8. - spomendan

- Maksimilijan M. Kolbe

17:00 - Zdravko Pavlović za + oca **Šimuna**, majku **Ivu**, braću **Milana**, **Antu** i **Veselka** te ost. svoje pok.

17:00 - Misa zahvalnica za 25 godina braka: Mato Brajković i Lidija r. Katura te Bosiljko Brajković i Helena r. Šetka

Čestitamo našim srebrnim jubilarcima: Mati i Lidiji te Bosiljku i Heleni. Živjeli!

ČETVRTAK, 15. 8. - SVETKOVINA

- Uznesenje BDM - Velika Gospa

8:00 - Misa u Svetištu za sve župljane

PETAK, 16. 8. - blagdan

7:30 - Ružica Brkić za + muža **Ivana**

7:30 - Drago Dragičević za + rod. **Ivu** i **Marka** te ost. svoje pok.

SUBOTA, 17. 8. - svagdan

7:30 - Lovro Brajković za + brata **Jozu**, oca **Tomu** i ost. svoje pok.

7:30 - Ivanka Miličević-Rivera s ob. za + oca **Ivana**, tetku **Katu** i ost. svoje pok.

NEDJELJA: 18. 8.; XX. kroz godinu

8:00 - Misa u Svetištu

11:00 - Misa u Svetištu za sve župljane

17:00 - Misa i blagoslov mrtvačnice u Gornjim Studencima

Prilozi su doneseni u KM, osim ako je drugačije naznačeno.

- Crkva u Svetištu

Marina Vrcan 100 EUR; u spomen + Ivana Sušca 100; Ivan Penava + Jure 50 EUR; Marinko Jurković 50; Bosiljko Jelčić 50; Mile Jurković, Mikan 100.

- Grijanje u crkvi

Iva Sušac udova Antina 50.

- Pastoralni centar

Ivan Penava + Jure 200 EUR; Mile Pavlović + Joze 500 KN; Marinko Jurković 50; Mile Jurković, Mikan 50.

- Crkva sv. Ane

Miljenko Sušić 100 EUR.

- Caritas

U spomen + Ivana Sušca 30.

- Misije

Bosiljko Jelčić 20.

- Kruh sv. Ante

Željko Vukšić 100 EUR; Marinko Jurković 15.

- Crkva sv. Stjepana Stubica

Bosiljko Jelčić 50.

- Mrtvačnica - G. Studenci

Ante Petković 100; u spomen + Ivana Sušca 100.

Svim darovateljima i dobročiniteljima naše župne zajednice najiskrenije zahvaljujemo, uz molitve da ih Gospodin stostruko nagradi za svako i najmanje dobro djelo, a pokojnima neka udijeli vječni mir.